

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт "Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ"

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» код ЄДРПОУ 33295475
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг з Держаного реєстру фінансових установ від 23.04.2024 № 27-0024/31531
4	Місцезнаходження страховика	21050, Україна, м. Вінниця, вул. Хлібна, буд. 25
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	info@ic-misto.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування – 8 Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ
8	Страхові ризики, обмеження страхування та винятки із страхових випадків	До страхових ризиків відносяться: <ul style="list-style-type: none">• Вогневі ризики:<ul style="list-style-type: none">- Пожежа;- Пошкодження димом;- Вибух;- Удар блискавки, що викликав пожежу;• Стихійного лиха (явища):<ul style="list-style-type: none">- Землетрусу;- Зсуву;- Обвалу, осипу;- Осідання, провалля, карстового провалля;- Каменепаду;- Зливи (сильного дощу);- Граду (великого граду);- Дуже сильного снігопаду;- Тиску снігу, що виник внаслідок дуже сильного снігопаду;- Дуже сильного морозу;- Дуже сильної спеки;- Сильного вітру, включаючи шквали і смерчі;- Сильного налипання снігу;- Водопілля, паводі (високого рівня води);- Підтоплення (підвищення рівня ґрунтових вод);- Сходу снігової лавини;- Селю.• Падіння на застраховане Майно пілотованого літаючого апарату, його частин, вантажу та багажу, що ним

		перевозиться, а також розлив палива, що знаходиться в баках цього літаючого апарату.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору – територія України (за винятком територій, що містяться в «Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією», затвердженому наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 №309, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004, щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації.</p> <p>Строк дії договору страхування визначається за згодою Сторін. Договір страхування вважається короткостроковим, якщо він укладений на строк менше одного року.</p> <p>Договір набирає чинності з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем сплати страхової премії в повному обсязі на поточний рахунок Страховика. В разі несплати страхової премії у визначений строк Договір вважається не укладеним та у Сторін не виникає будь-яких зобов'язань за таким Договором.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхова сума визначається за згодою між Страховиком і Страхувальником в межах вартості майна на момент укладання Договору страхування. Страхова сума може бути встановлена по окремому страховому випадку, групі страхових випадків, Договору страхування у цілому. Вартість Майна з метою його страхування визначається на умовах Загальних умов страхового продукту «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» (далі – Загальні умови).</p>
11	Франшиза	<p>В Договорі страхування може бути передбачена франшиза (умовна або безумовна) - частина збитків, що не відшкодовується Страховиком згідно Договору страхування.</p> <p>Франшиза визначається за згодою Сторін при укладанні Договору страхування у відсотках від страхової суми або в абсолютному розмірі.</p> <p>За згодою Сторін франшиза може встановлюватися:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для страхової суми по окремій частині (об'єкту) у складі застрахованого Майна; - для страхової суми по групі частин (об'єктів) застрахованого Майна; - від загальної страхової суми за Договором страхування; - від страхової суми, встановленої Договором страхування по окремих страхових випадках, групі страхових випадків. <p>Розмір франшизи встановлюється для кожного страхового ризику та діє для кожного страхового випадку. Якщо мали місце декілька страхових випадків, сума франшизи враховується при визначенні суми збитку в кожному випадку.</p> <p>Договором страхування може бути передбачено, що розмір франшизи може збільшуватись на певний процент від її розміру, визначеного Договором страхування, для кожного наступного страхового випадку, які відбулись в період дії цього Договору.</p>
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Страховик використовує розроблені ним базові страхові тарифи, що визначаються з урахуванням строку, предмету Договору страхування і ступеню страхового ризику. Базові страхові тарифи є невід'ємною частиною Загальних умов.</p> <p>Страхові тарифи обчислюються актуарно (математично) на підставі відповідної статистики настання страхових випадків.</p>

		<p>Страховий тариф при страхуванні Майна від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ визначається з урахуванням виду Майна, місцезнаходження Майна, наявності протипожежної системи та інших суттєвих в кожному конкретному випадку факторів, що впливають на ймовірність настання страхових випадків. Річні базові страхові тарифи (в % від страхової суми) для страхових ризиків та видів Майна, що передбачені Загальними умовами, наведено в Додатку 1 до Загальних умов.</p> <p>В залежності від ступеня страхового ризику до страхових тарифів можуть застосовуватись підвищуючі та понижуючі коефіцієнти.</p> <p>За Договором страхування, укладеним на строк менше одного року, страховий тариф розраховується у відсотках від суми річного страхового тарифу, згідно з Таблицею 3 Додатку № 1 до Загальних умов, якщо інше не передбачене умовами Договору страхування. При цьому кожний неповний місяць дії Договору страхування при розрахунках платежу вважається за повний.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія сплачується Страхувальником одноразово або частинами в порядку, в розмірі, в строки зазначені в Договорі страхування. Страхувальник має право сплачувати страхові премії у готівковій формі чи безготівковій формі.</p> <p>Страхувальники згідно з укладеними Договорами страхування мають право вносити платежі лише у грошовій одиниці України, а Страхувальники-нерезиденти - у іноземній вільно конвертованій валюті або у грошовій одиниці України у випадках, передбачених чинним законодавством України.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>9.2. Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Своєчасно вносити страхові премії в порядку і на умовах, визначених Договором страхування; • При укладанні договору страхування надати інформацію страховикові про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику; • При укладанні договору страхування повідомити страховика про інші чинні договори страхування щодо цього предмета договору; • Вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку; • Повідомити Страховика про настання страхового випадку в строк, передбачений умовами страхування. <p>9.4. Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ознайомити Страхувальника з умовами та Загальними умовами; • Протягом двох робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходи щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення виплати страхового відшкодування Страхувальнику; • При настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений Договором строк. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення страхового відшкодування шляхом сплати страхувальнику пені, розмір якої визначається умовами Договору страхування або законом; • Відшкодувати витрати, понесені Страхувальником при настанні

		<p>страхового випадку щодо запобігання або зменшення збитків, якщо це передбачено умовами Договору страхування;</p> <ul style="list-style-type: none"> • За заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, або у разі збільшення вартості застрахованого Майна, переукласти з ним Договір страхування; • Тримати в таємниці відомості про Страхувальника та його майновий стан за винятком випадків, встановлених законом; • У випадку прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування письмово повідомити про це Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови в строк, передбачений цими Загальними умовами та/або Договором страхування. <p>Страховик та Страхувальник мають також інші обов'язки, визначені Загальними умовами та/або Договором страхування, а також передбачені законом.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія Договору страхування припиняється за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) закінчення строку дії; 2) виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; 3) несплати Страхувальником страхових премій у встановлені Договором страхування строки. При цьому Договір страхування вважається достроково припиненим у випадку, якщо перша (або чергова) страхова премія не був сплачений за письмовою вимогою Страховика протягом десяти робочих днів з дня пред'явлення такої вимоги Страхувальнику, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування; 4) ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника-фізичної особи чи втрати ним дієздатності, за винятком випадків, передбачених Законом України "Про страхування"; 5) ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; 6) прийняття судового рішення про визнання Договору страхування недійсним; 7) в інших випадках, передбачених законодавством України. <p>Дію Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика, якщо це передбачено умовами Договору страхування. Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше, як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору страхування, якщо інше не передбачено Договором страхування.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>При настанні події, що має ознаки страхового випадку, Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • негайно, але в будь-якому разі не пізніше 24-х годин, повідомити про це Страховика письмово, якщо інше не передбачено Договором страхування; • Вжити заходів щодо рятування та збереження пошкодженого Майна, усунення причин, які сприяють збільшенню розміру збитку; • негайно, як тільки стане відомо, але не пізніше 24 годин, повідомити про подію відповідні компетентні органи; • Надати Страховику можливість провести огляд та

		<p>обстеження пошкодженого застрахованого Майна для визначення причини, обставини події та розміру збитку. Якщо Страхувальник або його представник відмовляють йому в цьому або створюють перешкоди, то Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування.</p> <ul style="list-style-type: none"> • До прибуття представника Страховика та/або експерта зберігати все Майно, що залишилося (як пошкоджене, так і не пошкоджене), в тому стані, в якому воно знаходилось після настання події, що має ознаки страхового випадку та надати його для огляду представнику Страховика та/або експерту. • Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку без поважних причин надає останньому право відмовити у виплаті страхового відшкодування, якщо Страхувальником не буде доведено, що він не мав можливості своєчасно повідомити Страховика. • Страховик звільняється від відшкодування збитків, якщо вони виникли внаслідок того, що Страхувальник навмисно або з необережності не вживав можливих та доцільних заходів, щодо зменшення можливих збитків або запобігання їх виникненню. • Страховик після отримання письмового повідомлення Страхувальника може направити свого представника для огляду місця події, що має ознаки страхового випадку, його фотографування та складання Акт огляду місця події встановленої Страховиком форми. Страховик та Страхувальник мають право залучити за свій рахунок незалежного експерта для розслідування факту, причин та обставин страхового випадку та визначення розміру завданих збитків. • Представник Страховика має право розпочати огляд місця події та пошкодженого Майна, не чекаючи повідомлення Страхувальника про подію та розпочати визначення розміру прямого збитку. Зазначені дії Страховика не є підтвердженням визнання події страховою.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Підставою для виплати страхового відшкодування є рішення про виплату страхового відшкодування, яке приймається Страховиком протягом 30-ти робочих днів з дня одержання від Страхувальника документів, зазначених в Загальних умовах та/або документів, визначених Договором страхування, якщо інший строк не передбачений умовами Договору страхування.</p> <p>Рішення про виплату страхового відшкодування приймається Страховиком на підставі наступних документів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Письмове повідомлення (заява) про настання події, яка відбулася в період дії Договору страхування та має ознаки страхового випадку; 2. Письмова заява Страхувальника на виплату страхового відшкодування. <p>До заяви додаються:</p> <ul style="list-style-type: none"> - документи, що встановлюють особу Страхувальника та Вигодонабувача; - Договір страхування або інший документ, виданий Страховиком, що посвідчує факт укладання Договору страхування; - платіжний документ, який підтверджує факт сплати страхового платежу; - документи, що підтверджують майновий інтерес Страхувальника по відношенню до предмету Договору страхування (свідоцтво про право власності, договір оренди, державний акт про

право власності на земельну ділянку, договір купівлі-продажу, дарування тощо);

- технічний паспорт на Майно (при наявності);

- інструкція з експлуатації майна (при наявності);

- за наявності - перелік осіб, які відповідальні за завдані збитки із зазначенням П.І.Б./найменування, місця реєстрації та проживання/місцезнаходження, телефон.

- документи, необхідні для підтвердження факту, причин, обставин події, що має ознаки страхового випадку, та визначення розміру завданих збитків:

- документи компетентних органів (Міністерства з надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС, Державної гідрометеорологічної служби, органів місцевого самоврядування, тощо), що підтверджують факт настання події, що має ознаки страхового випадку, відповідно до характеру події;

- перелік пошкодженого, знищеного або втраченого Майна;

- документи, що підтверджують розмір збитку (бухгалтерські документи, рахунки, калькуляція або кошторис на проведення ремонтних робіт, тощо);

- документи, що підтверджують розмір понесених Страхувальником додаткових витрат, зазначених в Загальних умовах;

3. Акт огляду місця події (що складається за участю Страхувальника та Страховика);

4. Акт про прямий фактичний збиток (складається за згодою Страхувальника та Страховика).

У разі недостатності наданих Страхувальником документів для встановлення факту, обставин, причин настання страхового випадку та/або розміру заподіяних збитків, Страхувальник зобов'язаний надати всі необхідні документи на вимогу Страховика. При цьому Страховик має право продовжити строк для прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування до моменту надання Страхувальником всіх необхідних документів.

У разі виникнення спорів між Сторонами щодо кваліфікації події як страхового випадку, причин та обставин, розміру збитку, який підлягає відшкодуванню у зв'язку з настанням страхового випадку, та виникнення сумнівів у Страховика щодо достовірності інформації, зазначеній в документах, кожна із Сторін має право за свій рахунок вимагати проведення незалежної експертизи. Прийняття Страховиком в такому випадку рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування може бути відстрочено, але не більше ніж на 6 місяців.

Виплата страхового відшкодування проводиться в розмірі прямого збитку, завданого Страхувальнику, але не більше страхової суми, встановленої за згодою Сторін у Договорі страхування.

Розмір прямого збитку, заподіяного внаслідок страхового випадку, визначається:

При знищенні застрахованого Майна - в розмірі дійсної вартості Майна з врахуванням зносу на дату страхового випадку та вартості наявних залишків, придатних для подальшого використання.

Примітка: повним знищенням застрахованого Майна вважається таке його пошкодження, коли витрати на відновлення перевищують 70% дійсної вартості Майна.

У разі пошкодження застрахованого Майна - у розмірі вартості робіт на відновлення з врахуванням зносу на замінені деталі, вузли,

матеріали.

Вартість робіт на відновлення включає:

1. Вартість матеріалів та запасних частин для відновлення (ремонт) Майна до того стану, в якому Майно було до настання страхового випадку;

2. Вартість проведення відновлювальних робіт.

Вартість робіт на відновлення не включає:

1. Вартість робіт, пов'язаних із зміною та/або покращанням характеристик застрахованого Майна;

2. Вартість робіт, пов'язаних з тимчасовим (допоміжним) ремонтом або відновленням застрахованого Майна;

3. Вартість робіт, пов'язаних з профілактичним ремонтом і обслуговуванням обладнання, а також інші витрати, понесені незалежно від факту настання страхового випадку;

4. Вартість робіт по заміні або ремонту майна, яке знаходиться на гарантійному або на абонементному обслуговуванні, якщо завод-виробник або відповідне ремонтне підприємство зобов'язані здійснити заміну або ремонт безкоштовно або в рахунок абонементних платежів;

5. Інші витрати, що перевищують межу необхідних для відновлення Майна.

Якщо Страхувальником/Вигодонабувачем здійснюється заміна пошкоджених частин застрахованого Майна, незважаючи на те, що був можливий їх ремонт без загрози подальшої експлуатації застрахованого Майна, то Страховик відшкодовує Страхувальнику/Вигодонабувачу тільки вартість ремонту цих частин, але не більше вартості заміни таких частин;

У разі порушення кримінальної справи, порушення провадження у справі про адміністративні правопорушення, рішення про виплату страхового відшкодування приймається після закінчення досудового слідства (закриття справи) або постановлення вироку у кримінальній справі, або винесення постанови судді чи ухвали суду про застосування примусових заходів медичного характеру, або винесення постанови по справі про адміністративні правопорушення. У будь-якому разі строк прийняття рішення про виплату страхового відшкодування не може перевищувати 6 місяців з дати порушення кримінальної справи або порушення провадження у справі про адміністративні правопорушення.

Рішення про виплату страхового відшкодування оформлюється Страховим актом, в якому наводиться розрахунок розміру страхового відшкодування.

Страховик проводить виплату страхового відшкодування протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з моменту прийняття такого рішення, якщо інший строк не передбачений умовами Договору страхування. Днем виплати страхового відшкодування є день списання грошових коштів з банківського рахунку Страховика.

Якщо до Договору страхування були внесені зміни, які оформлені належним чином, стосовно розмірів страхової суми, Страховик здійснює виплату страхового відшкодування з врахуванням останньої зміни, що була внесена до настання страхового випадку.

Після визначення розміру збитків, завданих Страхувальнику внаслідок настання події, що має ознаки страхового випадку, Страховик має право провести експертну оцінку застрахованого

Майна з метою визначення його дійсної вартості на момент настання такої події. У разі, якщо страхова сума становить певну частку вартості застрахованого Майна, страхове відшкодування виплачується у такій же частці від визначених по страховому випадку збитків, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.

Якщо Страхувальник продовжує експлуатувати (використовувати) Майно, яке потребує ремонту, Страховик відшкодовує збиток тільки в розмірі, що не був спричинений такою експлуатацією (таким використанням).

Страхувальник не має права відмовлятися від застрахованого Майна (його частин), яке залишилося після страхового випадку, навіть і пошкодженого. Залишкова вартість такого Майна підлягає вирахуванню із суми збитку.

Страхове відшкодування сплачується з вирахуванням розміру обумовленої в Договорі страхування франшизи, та з вирахуванням сум, одержаних Страхувальником в порядку відшкодування заподіяного збитку від третіх осіб.

Після виплати Страховиком страхового відшкодування, яке становить частину страхової суми, Договір страхування зберігає чинність до закінчення строку його дії. При цьому, якщо Договором страхування не передбачено інше, сума зобов'язань Страховика зменшується на суму виплаченого страхового відшкодування, і до наступних виплат страхових відшкодувань застосовується принцип пропорційності, тобто виплата страхового відшкодування буде здійснюватись у розмірі меншому, ніж заподіяні збитки, пропорційно співвідношенню суми зобов'язань Страховика, зменшеної на суму вже проведеної виплати страхового відшкодування, до початкової страхової суми, передбаченої Договором страхування.

Якщо майно застраховане у кількох страховиків і загальна страхова сума перевищує дійсну вартість Майна, то страхове відшкодування, що виплачується усіма страховиками, не може перевищувати дійсної вартості майна. При цьому кожний страховик здійснює виплату пропорційно розміру страхової суми за укладеним ним Договором страхування.

Сума страхового відшкодування за одним страховим випадком або декількома страховими випадками не може перевищувати страхову суму, обумовлену Договором страхування. Якщо страхове відшкодування виплачене в розмірі повної страхової суми, дія Договору припиняється.

Виплата страхового відшкодування не проводиться, якщо збиток повністю відшкодований третьою особою.

У разі, якщо після виплати страхового відшкодування, Страхувальнику третьою особою відшкодовані збитки в повному обсязі, Страхувальник зобов'язаний повернути Страховику виплачене страхове відшкодування. У разі, якщо після виплати страхового відшкодування, Страхувальнику третьою особою відшкодовані збитки частково, Страхувальник зобов'язаний повернути Страховику суму відшкодування, отриманого від третьої особи.

Якщо інше не передбачено умовами Договору страхування, сума страхового відшкодування може включати витрати, які поніс Страхувальник протягом тимчасової перерви у процесі виробництва/господарській діяльності. Зазначені витрати визначаються на підставі даних бухгалтерського обліку

		<p>Страховальника виходячи із фактичного розміру поточних (постійних) витрат та у межах встановленої страхової суми. Період відшкодування визначається згідно з фактичним строком відновлення виробництва в межах строку, визначеного на підставі Загальних умов та Договором страхування. Перелік поточних (постійних) витрат Страховальника визначається Загальними умовами.</p> <p>Із суми нарахованого до сплати страхового відшкодування утримується несплачена відповідна частина премії незалежно від того, настав термін її сплати чи ні, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.</p> <p>У випадку припинення діяльності Страховальника-юридичної особи шляхом його реорганізації, його права на отримання страхового відшкодування переходять до правонаступника згідно законодавства України.</p> <p>Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування до одержання необхідної інформації, але не більше, ніж на 6 місяців з дня отримання заяви Страховальника, у випадках, коли:</p> <ul style="list-style-type: none"> - У нього з'явилися обґрунтовані сумніви стосовно наявності прав Страховальника або іншої третьої особи на користь якої укладено Договір страхування на отримання страхового відшкодування; - Надані документи не дають змоги повністю з'ясувати причини і обставини страхового випадку, розмір заподіяної шкоди; - Обсяг і характер пошкоджень Майна не відповідають причинам і обставинам, зазначеним Страховальником у Заяві про настання події.
19	Підстави для відмови у страховій виплаті	<p><u>Підставою (причиною) для відмови у виплаті страхового відшкодування є:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Навмисні дії Страховальника, особи, на користь якої укладено Договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій Страховальника, або особи, на користь якої укладено Договір страхування, встановлюється відповідно до чинного законодавства України; 2. Вчинення Страховальником-фізичною особою або іншою особою, на користь якої укладено Договір страхування злочину, що призвів до настання страхового випадку; 3. Подання Страховальником (Вигодонабувачем) свідомо неправдивих відомостей про предмет договору страхування, про факт настання страхового випадку (події, що має ознаки страхового випадку); 4. Отримання Страховальником або особою на користь якої укладено Договір страхування повного відшкодування збитків від особи, винної у їх заподіянні; 5. Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання страхового випадку без поважних на це причин, або створення Страховикові перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків; 6. Відсутність необхідних документів та (або) відомостей, які підтверджують факт, причини, характер або обставини настання страхового випадку та/або розмір завданого збитку; <p>Умовами Договору страхування можуть бути передбачені й інші</p>

		підстави для відмови у виплаті страхового відшкодування, якщо це не суперечить закону.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Особистий/Агентські
23	Інша інформація про страховий продукт	Договір страхування може передбачати можливість включення до страхового покриття воєнних ризиків
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» розміщені на офіційному сайті Страховика за посиланням https://ic-misto.com.ua/sites/default/files/doc-without-group/Umovy_styh_lyh.pdf</p> <p>Публічна частина договорів страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ у розміщена на офіційному сайті Страховика за посиланням: https://ic-misto.com.ua/about-us/dogovori-oferti</p>